



平成 25 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 東邦ホールディングス株式会社
(旧会社名 東邦薬品株式会社)
代表者名 代表取締役社長 濱田 矩男
(コード番号 8129 東証第一部)
問合せ先 執行役員財務部長 荻野 守
(電話 03-4330-3735)

(訂正) 「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 11 月 8 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

添付資料 50～52 ページ「4 中間連結財務諸表 (有価証券関係)」

(訂正前)

前中間連結会計期間末(平成 18 年 9 月 30 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>6,322</u>	15,631	<u>9,308</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	62	65	3
合計	<u>6,384</u>	15,697	<u>9,312</u>

当中間連結会計期間末(平成 19 年 9 月 30 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>6,488</u>	15,291	<u>8,802</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	61	62	1
合計	<u>6,550</u>	15,354	<u>8,804</u>

前連結会計年度末(平成 19 年 3 月 31 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>6,449</u>	16,181	<u>9,732</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	61	64	3
合計	<u>6,510</u>	16,246	<u>9,735</u>

(訂正後)

前中間連結会計期間末(平成 18 年 9 月 30 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>9,269</u>	15,631	<u>6,361</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	62	65	3
合計	<u>9,331</u>	15,697	<u>6,365</u>

当中間連結会計期間末(平成 19 年 9 月 30 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>9,387</u>	15,291	<u>5,904</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	61	62	1
合計	<u>9,448</u>	15,354	<u>5,906</u>

前連結会計年度末(平成 19 年 3 月 31 日)

2. その他有価証券で時価のあるもの

	取得原価(百万円)	連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額(百万円)
(1) 株式	<u>9,355</u>	16,181	<u>6,825</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	61	64	3
合計	<u>9,417</u>	16,246	<u>6,829</u>